

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 41. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. október 14.

Ki lesz a képviselőnk?

**Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter
Debreczen mellett lekötötte magát**

Agrár képviselő kell Szentesnek !!!

A politikai élet gyújtópontjában jelenleg Debreczen áll, azért, mert a kálvinista Róma ismét képviselő választás előtt van, annak következtében, hogy a Közigazgatási Bizottság mindhárom debreceni mandátumot megsemmisítette.

A debreceniek máris felkeresték népes küldöttséggel dr. Lázár Andor igazságügyminisztert és felkérték a debreceni jelöltség ismételt elfogadására, egyben pedig határozottan biztosították a választás százszázalékos sikeréről.

A miniszter igen érdekes és Szentesi közelebbről érdeklő választ adott a küldöttségnek, mondván

— Debrecennek az újabb kifejezett óhajta és bizalma úgy érzem, hogy engem elkötelez. Lelkiismereti kötelességnek érzem, hogy a most ismételt kifejezett óhajtnak eleget tegyek. Mindenki tisztában van azzal, hogy fájó szívvel hagytam el régi kerületemet, Szenteset, amelyhez az érzelmek évek hosszú munkája és eméke fűz.

— A Tiszántulnak Debreczen a vezetője gazdasága és kulturális szempontokból és engem az ambíció fűt, hogy gazdasági kérdésekkel foglalkozom, amit ki is tűztem magamnak nemcsak mint miniszter, hanem mint képviselő is.

Lázár miniszter ezen szavai határozottan megerősítik azt a véleményét, hogy Szentes a közeljövőben most márt csakugyan képviselő választás elé kerül, mert hiszen a debreceni mandátum sorsa mostmár pár hét alatt véglegesen eldőlt.

Nem korai tehát most már arról beszélni, hogy ki lesz Szentesnek a képviselője, ebben nagyon is nehéz időkben, amikor olyan egyénről lehet szó, hogy a mandátum birtokosa legyen, akiben összponto-

sul a polgárság bizalma, mondjuk talán még a szeretete is. Olyan egyénről lehet csak, aki ismeri, tudja ennek a városnak minden baját, gondját ismeri régi elhagyatottságának minden következményét és tudja azokat a kivezető utakat, amelyeken haladni kell, ha tovább akarjuk építeni Szentes haladását. Sok riválissal állunk szemben gazdasági, ipari és mindenféle tekintetben itt vezető kell.

És ez a leendő vezető ne jöjjön, vagy akarjon jönni a politikai peszenyesítőgetők akarnokok sorából, hanem jöjjön azokból a sorokból, ahol az agrár érdekeket képviselik, ahol képviselik minden rendű és rangú polgárának érdekeit.

Elsősorban is agrár egyéniségre gondolunk, mert ma Szentesen, jégverés és aszly után legelső és legfontosabb teendő a gazdaosztály talpra állítása s ennek nyomán minden társadalmi réteg megerősítése.

Agrár egyéniség kell ide, ezt kívánja most Szentes. És amint tudjuk a felső intéző körök is honorálják Szentes ezen szerény kívánságát s annak idején hivatalos jelölésnél minden tekintetben figyelembe veszik.

Annyi bizonyos, hogy már ma jelöltekben nem lesz hiány, de az is bizonyos, hogy akkor amikor szavazni kell sok ki fog esni a szítán, mert a józan szentesi nép csak arra adja szavazatát, akiben feltétlenül megbízik s akitől méltán el is várhatja, hogy képviseli Szentes érdekeit.

Szép sikere volt a „Gazdahaladás“ vándorkiállításnak

Csütörtökön rendezte meg a Földmívelésügyi minisztérium Szentesen a „Gazdahaladás“ vándorkiállítását, mely széles körben élénk érdeklő-

dést váltott ki. A Gazdasági Egyesület nagytermében függesztették ki a tanulságos képeket és preparátumokat. Különösen érdekes volt a növények ellenségeinek, a rovároknak szemléltető táblája, továbbá a gazdálkodással és termésértékesítéssel összefüggő táblázatok és grafikonok.

Számtalan esetben végezett a ki-

küldött bor, tej és talaj méisztartalom vizsgálatot.

Este szemléltető előadás volt vitett és mozgóképekkel illusztrálva.

Őszintén megvallva, ezen az előadáson nagyobb számban is megjelenhettek volna az érdekelte gazdák, mert az elhaagzottak minden szava igen tanulságos volt.

Hamis vád miatt indul eljárás a gör. kel. egyházzal kapcsolatban

A közelmúltban írásban jelentést tett Lupsa Miklós önkéntes tűzoltó a rendőrségen s előadta, hogy Kelenczés Sándor és társai görögkeleti egyháztagok vele egy nyilatkozatot írtak alá annak dacára, hogy ő «ittas» állapotban volt.

Lupsában — állítása szerint — megindult a lelkiismeret és kényszerítve érezte magát, hogy jelentést tegyen az esetről, annál is inkább, mert megállapítása szerint az általa aláírt irat «államellenes» kitételeket tartalmazott.

A rendőrség megállapította, hogy semmi kifogásolható tény sem me-

rült fel a feljelentettekkel kapcsolatban s ennek alapján a szegedi kir. ügyészség is beszüntette a további eljárást.

Kelenczés és társai, most hamis vád miatt tesznek feljelentést — a lelkiismeretes Lupsa ellen — aki jelenleg nem tartózkodik Szentesen.

Igen érdekes ebben az ügyben a rendőrség megállapítása, mely szerint a kérdéses feljelentést nem Lupsa, hanem Németh István volt görögkeleti lelkész, szír jakobita püspök fogalmazta, Lupsa azt csak aláírta.

Arcon rugta a ló A sérült állapota javulófélben van.

Szombaton, a késő esti órákban beszállították a kórházba Farsang János alsóréti lakost. Farsang a jószágokkal foglalkozkodott, miközben az egyik ló egy észrevétlen pillanatban megrugta az arcán. Farsang eszméletét veszítette, mert súlyos sebesülést is kapott. A tanyabeliek azonnal befogták és a sérült

embert beszállították a kórházba, hol nyomban kisebb műtétet hajtottak végre rajta.

Farsang állapota tegnapi annyira javult, hogy ki lehetett hallgatni, aminek a során az előadottakból kitént, hogy a balesetért senkit sem terhelhet felelősség.

Helyet biztosítanak a szellemi szükségmunkásoknak

A város jövő évi költségvetésében nagyobb számú szellemi szükségmunkásnak biztosítanak keresetét. Megemlítjük, hogy a Társulat dr. Cicatricis Lajos felsőházi tag,

elnök intézkedése alapján már eddig felvett öt szellemi szükségmunkást oly szerencsés választással, hogy csak a legszegényebb sorsuak jutottak kenyérkeresethez.

Dzsessz, a tanyán !

Tegnap a kajáni csárdában szüreti mulatságot rendeztek, hol igen „stilusosan“ dzsessz, muzsikára ropogtak a magyarruhás párok a tánc-

kat. Még csak a csárdást is. Most már csak az hiányzik, hogy a kánász gyerekek és a libapásztorlányok tangót járjanak az ugaron ! !

A hétről Olvasták kérem?

Szóval megindult a Fekete háború, mely legalább is emberi számítás szerint Afrikára lokalizálódott és épen ezért a magyar közvélemény megkövetelheti, hogy sem a sajtó, sem pedig azok a politikai tényezők, amelyek a közönségre bizonyos formában behatást gyakorolhatnak ne járuljanak hozzá ahhoz a tömegekben háborús pánik legyen urrá. Mi is őszintén akarjuk a békét. Nekünk örködni kell azon, hogy az országban a legteljesebb nyugalom legyen. Amint a jelek mutatják a világháború veszélye el van háritva.

A keszthelyi petíció tárgyalásánál megállapította a bíróság, hogy a választók józan belátása inkább akart egy becsületes iparost a mandátummal megtisztelni, mint a maga képviselővel, mint egy tehetős, de népszónokot — enyhén mondva — mindenekelőtt.

Csak mindig felveti a fejét mindennap egy-egy szörnyűség bűntény. Most is egy angol tanítónő ciankálival mérgezte meg a férfit ismerőseit.

Jól állhat a közoktatás is a művelt anglia kérdéses részén, ott hol csak a tanítónő egy hét alatt hat embert tesz el láb alól. De az is igaz, hogy naponta még csak egy sem esett az áldozatokból. Ez is valami.

Kiderül most, hogy aki élt, Nem igen szavazhatott, Leszavazott hát helyettük Szorgalmasan sok halott. Ajánlhatom a jövőre: Az új választás előtt Csendőrkondonnal zárjanak Körül minden temetőt.

Megjelent a gazdavédelmi újabb rendelet, amely a miniszterelnök szavai szerint elhárította a Damokles kardot a védett gazdák feje felől. Oly megoldást kapott a magyar gazdátársadalom, mint, amilyenre nem is számított. Nagyvonalú és teljes megoldást. Az első évben 55 ezer kiscsiga feje felől ment el a gond és a végén mind a nyolcvan-kétezer kiscsigára rá kerül a sor.

Eladó házak Szentesen:

Stammer Sándor-ucca 50.

Árpád-ucca 6.

Kéreg-ucca 27.

Sarkadi Nagy Antal-ucca 19.

A fenti ingatlanok kedvező feltételű kölcsön folyósítását is kieszközölöm.

Dr. Kanász N. Sándor ügyvéd.

Pest megye délkerületében az elemi iskolák ezután faiskolát kapnak s a gyermekek maguk ápolják a gyümölcsfákat. Aztán, ha elhagyják az iskolát, a fakat is viszik magukkal.

Erre a hirre persze minden hozzáértő ember zsebében kinyílik a bicska; nem is ártana, ha beleválna abba az u. n. ujságíróba, aki a persti kávéház márványasztalán ilyen hírekkel kedveskedik b. lapjának. Mert ezt még az uborkaszegzen is alig tudja elviselni.

Magyarországon — hála Istennek — rengeteg szakember, kertész és végzett gazdász van, aki kisujjában hordja a fagazdálkodás összes tudományát. Semmi szükség nincs hát arra, hogy füstös kávéházban agyaljanak ki ilyen, minden, minden józan ésszel ellenkező u. n. gazda-

tudományát nem sérti ez a képtelenség, mert ő természetesnek tartja, hogy a fát úgy lehet hurcolni, mint a cserepes virágot.

Látszólag csekély kis elírás van ebben a hírecskében, de csak látszólag, mert máskülönben élénk világot vet ez sokmindenre.

Először is látszik belőle, hogy mennyi kontár ember futkos ebben az országban, aki hol ide, hol oda kapdos, aszerint, hogy hol lehet keresni.

A t. hirszerző ur p. o. felesapott közdásznak és kertészeti ismereteivel boldogítja a magyar gazdáközöniséget, bár lehet, hogy addig valamelyik poloskairtó vállalatnál dolgozott, mint szintén szakférfi.

De elég szomorú az is, hogy nálunk egy ilyen faiskolai hirt szenczációnak lehet szánni. Ebben azon-

teni akar. Utalnak arra, hogy Romániából csak új tengerit lehet behozni, amelynek viztartalma oly nagy, hogy legfelyebb hat hétig raktározható, mert azon túl elrotthat.

A földmivelésügyi miniszternek nem is az a célja, hogy letörje a tengeri árat, hanem hogy az egész gazdasági évben a tengeriszükséglet fedezve legyen, ez pedig jövő év júliusáig tart.

Minden szempontból azt várják tehát a földmivelésügyi minisztertől, hogy a behozatali engedélyeknek csak lassu felhasználását engedje csak meg és a behozatalt a mezőgazdasági és valutáris szempontok figyelembevételével ellenőrzés alá helyezze.

Hol szokta fehéreneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike
fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz. alatt.

Házasság

Folyó hó 12-én tartotta esküvőjét a ref. nagytemplomban Szénási Rókus (Csongrád), Vig Zsuzsa urleánnyal (Szentntes).

Rimaszombat y László szintén 12-én vezette örök hűség fogadására az Urasztalához szeretett menyaszonyát, Patáki Etelkát. Sok szerencsét kíván mindkét új párnak lapunk kiadóbivatala és nyomdája.

Szerkesztői üzenet

Teljesen igaza van Önnek abban, hogy a református templomokban nem engedi meg a dogma, hogy bármiféle ábrázolatot, legyen az kép, vagy szobor elhelyezzenek. A kérdéses ajánlattal még eddig nem foglalkozott a presbitérium s ha foglalkozik, akkor megtalálja az utat és módot ahhoz, hogy a felajánlott szoborral mitévők legyenek? Önt ez tulságosan ne agassza.

7 hónapos

nagyon szép **Yorksirei** malac eladó, esetleg malaccaiért kiadó.
Nagyörvény-ucca 24.

18-20 hold

tanyás földet bérbe, vagy felesbe keresek. **Cim a kiadóban.**

Mészáros és hentes tanulónak jó családból való fiút felvesz **TÖRÖK**, csendőrlaktanyával szemben.

Orát, ékszer, szemüveget

☆ venni javítani akar, legolcsóbban ☆

Kadlecz László órás és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becserél:

sági híreket, mert ezzel ugyancsak pellengére állítják Magyarország minden szakközegét. Ezek után p. o. a marhaápolásról is értekezhetne a t. riporter ur: az nem számít, hogy látott-e már valaha — mondjuk — tehenet fejni.

Mert számoljunk csak utána ennek a képtelenségnek. A harmadik elemista kap egy gyümölcsfát, azt maga elülteti, ápolja, leszedi termését stb. A fa — mondjuk — két éves. Három év múlva a nebuló elvégzi a VI. osztályt s megy a maga útjára, vagy még három évig ismételi. Akkor veszi a fát, mint a cigány a sátorfát és viszi magával. Szegény fa, már nyolc éves ekkor, de a pesti ujságírónak ez nem fáj, az ő közgazdasági és kertészeti

ban feljebb kell keresni a hibát, ahol hosszú évtizedeken keresztül elhanyagolták ezt a kérdést, pedig régen látható volt, hogy a gyümölcs-kivitel egyik legjelentősebb tényezője az ország kiviteli forgalmának. Nem akadt mostanáig senki, aki az ország vidékeit fajgyümölcs szempontjából osztályozta volna, hogy száz más mulasztást ne említsünk. Azt ne kívánja senki, hogy a Bezeredy-eperfákat valami jelentős vivmáynak tartsuk, mert akkor a szegény, agyon csonkított eperfák faldalmukban kiszáradnak.

Szóval, mi kesergünk, mikor ilyen híreket olvasunk, sőt akkor is, amikor az Alföld fásításának szükségességéről olvasunk, mert mégis csak szégyen az, hogy csak itt tartunk. (K)

Wellisch-lámpák!!!

Szabaddá tették a tengeri behozatalt

9000 vagon tengeri behozatalára adtak engedélyt

A földmivelésügyi miniszter — dá tétele, különösen pedig olyan mint értesültünk — szabaddá tette a tengeribehozatalt és hirt szerint nem kevesebb, mint 9000 vagon román tengeri behozatalára adott ki engedélyt.

A tengeri behozatalának szabad-

Dereke
a Zsiga
és 28
hasz
Érték
Temető-

Egy jó emb
tett véget
jogositó éle
hogy mi le
mészet tör
nek megva
kor is, ha
Boldogult
hiába, de
volt az áti
Egy gyako
után halad
a nyomán,
lenni és a
tani nem n
nyi bizony

Sirius
Sirius
megküldi
jólatait és
Időjóslat
második fe
napok. Egy
igérkezik.
zivatarral
és 25., 26.
lyes nap i

TU
MOZ

6 é
holna

Az

legu

Vik

vilá

Ny

24

54

Főszer

világ

R

Az

leg

Mag

Mind

el

Derekegyházi oldalon
a Zsiga földből 5 hold
és 280 négyszögöl
 haszonbérbe adandó.
 Értekezni lehet III. ker.
Temető-u. 32. sz. háznál.

Eltemettek

egy jó embert, aki önkézzével vett véget fiatal és sok reményekre jogosító életének. Most ne kutassuk, hogy mi lehetett az ok, mert a természet törvényei szerint mindennek megvan a maga oka még akkor is, ha az érthetetlennek látszik. Boldogult Bálint Lajos barátunk hiába, de meg kell vallani nem volt az átlag egyéniségek sorában. Egy gyakorlati pálya eivégzése után haladni annak a gondolatnak a nyomán, hogy én ügyvéd akarok lenni és a gondolat mellett kitarítani nem mindennapi jelenség anyai bizonyos.

Sirius mester időjósolata

Sirius mester minden hónapban megküldi szerkesztőségünknek időjósolatait és ezúttal is jelentkezett.

Időjósolata a következő: Október második felében lesznek még szép napok. Egy pár hűvös, szeles nap ígérkezik. Több helyen eső, itt-ott zivattal fog járni. 17-18. körül és 25., 26., 29., 30-án pár szeszélyes nap ígérkezik.

TUDMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

MA, HÉTFŐN
 6 és fél 9 órakor
 holnap kedden 6 és 9 órakor.

Az idei szezon legújabb eseménye

Viktor Hugó
 világhírű regénye
 filmen:

Nyomorultak

24 felvonásban.

5400 m. hosszú
 filmóriás.

Millió dolláros

Főszerepben: Harry Baur, a világ legjobb filmszínésze.

Ragyogó rendezésű.

Hatalmas dráma.

Az utóbbi évek
 legszebb filmje.

Magyar Világhíradó

Mindenki nézze meg

el ne mulassza
 senki!

Csökkentik a gazdaadósok terhét

Megjelent az új gazdavédelmi rendelet, kevesebb a kamatteher

Általános érdeklődés várta a gazdaadósok védelmi rendelet megjelentését, amelyet a tegnapi hivatalos lap meg is hozott.

Az új rendelet alapvető részében a kamatteherre vonatkozólag tartalmaz lényeges rendelkezést, így általánosságban is érvényesíti a félszázalékos kamatleszállítást. Amit a Nemzeti Bank már augusztusban hajtott végre. A gazdaadósok ezek szerint tehát legfeljebb 5 százalékos kamatot lesznek kénytelenek fizetni.

Az eddigi rendelet a 10 holdnál kisebb birtokok adósságát úgy rendezte, hogy ezeket a védett birtokokat mostmár a kataszteri tisztajöve-

delem negyvenszeresnél nagyobb összegű adósság nem terheli. Ez úgy történt, hogy az állam az adós helyett kifizette az adósság egyrészét és a többi adósságát kötvény kölcsönné változtatták át.

A most megjelent rendelet kimondja hogy mindezeket a kedvezményeket kiterjesztik a 20 holdig terjedő védett birtokokra is.

Szóvan arról is, hogy a rendelkezést kiterjesztik az összes kis birtokokra és így minden birtok mentesítve lesz a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresét meghaladó adósság alól.

Mibe kerül a Népszövetség?

Tizenöt évvel ezelőtt, 1920-ban, mikor a győztes államok, szám szerint 17-en, megalakították, s mikor a meghívott 13 állammal együtt összesen 30 volt tagállamainak száma, első évi költségvetés 18,300.000 aranyfrankot mutatott. Háztartása ez időtől fogva évről-évre emelkedő irányt mutatott és most elérte eredeti költségvetésének ha nem is a kétszeresét, de mindenesetre olyan összeget, amely szemlátomást közeledik ehhez a szorozathoz. Harminc és félmillió aranyfrank! Mire fordítják ezt az összeget, amelyből egy egész kis ország megélhetne? Felelet: jó néhány költséges szervezetet kell eltartania. Ott van például az állandó nemzetközi bír-

sábol. Ez államok száma az eredeti 30-ról a lefolyt tizenöt év alatti hatvara emelkedett. A hozzájárulás mértékét az egységek bizonyos meghatározott fokozata, az egységek számát pedig bizonyos index-számítások szerint állapították meg, a mostani fokozatot 1925-ben.

Lenagyobb mindenesetre Nagybritannia hozzájárulásának egysége: 105, legkisebb, hogy csak néhányat említsünk: Afganisztán, Albánia, Guatemala, Haiti, Paraguay, Salvador egysége: 1. Magyarországé 8. Ez egységmegállapítások alapján a legnagyobb összeggel a Népszövetség fenntartásához Nagybritannia járul hozzá: évi 3,180.936 aranyfrankkal.

BETEGSÉG TERJESZTŐ

LEGYEK, BOLHÁK IRTÁSÁRA

AZ APOLLÓ LÉGY és MOLYIRTÓ

folyadékkal történik.

Kipróbált, garantált készítmény. Kimérve is kapható.

Piac tér. Tel. 182. Tulajdonos: Várady Béla

ság, amely évente 2,335.446 aranyfrankba kerül. Aztán a nemzetközi munkaügyi szervezet, ez már egymaga 8,686.046 aranyfrankot követel magának, legnagyobb költségvetéssel pedig a népszövetségi közgyűlés, a tanács, a főtitkárság, a konferenciák és a bizottságok dolgoznak, ezek együttvéve 19,417.972 aranyfrank végösszegben mutatják ki 1935-ik évi szükségleteiket.

Honnan kerül elő ez a temérdek pénz? Tulnyomórésztben a tagállamok önként vállalt megadótatá-

Utána Franciaország következik 2,393.276 frankkal, s hogy a legújabb tagtárs: Szovjetországnak rangján kisebbités ne essék, az is pontosan ugyanakkora összeggel, mint Franciaország. A legkisebb és legszegényebb tagtársak, kiknek hozzájárulási egység száma 1, országokint 30.924 aranyfrankot fizetnek, Magyarország 242.357 aranyfrankot.

Evett-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Legjutányosabb árak Papp hentesnél
 Haruaker-ucca 17 szám.

Szobafestést, cimfestést,
 épület és bútormázolást bármely kivitelben szakszerűen készít.

Szabó Imre festő és mázó mester.

Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Véres cigányháborúság Kiskunhalason: egy halott, 40 sebesült

Tegnap véres cigányháborúság dúlt Kiskunhalason. A háborúságra az adott okot, hogy az elégedetlen elemek palotaforradalmat szítottak a cigánybíró ellen, aki erélyes kézzel kormányozta alattvalóit s ha egyikét-másikat lopáson, vagy más büntetendő eselekményen érte, igazságszolgáltatás közben a testi fenyegetések alkalmazásától sem riadt vissza.

Emiatt az elégedetlenek összeesküvést szöttek a cigányvajda ellen. Az összeesküvők vezére Kolompár Ferkó volt, aki kijelentette.

— A bírónak még máma meg kell degleni!

Az összeesküvők a város szélén estefelé meglesték a hazatérő cigányvajdát és botokkal, ásókkal, kapákkal rátámadtak.

Mindennemű cipő és lószerszám bőrök, legolcsóbb bevásárlása **Kardos Lajos** borkereskedőnél Kispiactér.

Az összeesküvést azonban megneszelték a vajda hívei is, akik a támadókat hasonló fogadtatásban részesítették. A két tábor között valóságos közelharc fejlődött ki, amelynek egy halottja és 40 sebesültje maradt a csatátéren.

A harc során Kolompár Ambrusnak két ujját levágták, Kolompár Györgynek és Lászlónak a fejét zúzták be. Kolompár Ambrus kiérdekesült vajdának az orrát metszettek le, Kolompár Antalnak úgy zúzták szét a fejét, hogy az agyveleje kilocsant és Kolompár Franci 14 éves cigánylányának a jobb-

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás

CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

szemét ütötték ki. Kivülők még 36 sebesültje volt a háborúságnak. Valamennyi sérültet a kiskunhalasi kórházba szállították, ahol az orvosok nyolc órán át csak a sebesülteket operálták. Kolompár Antal műtét közben meghalt.

A véres verekedés résztvevői ellen megindították a vizsgálatot.

Csökkent a bankjegyforgalom

A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma október első hetében 16.6 millió pengővel 372 millió pengőre csökkent.

Világmarkás tokaji borokat

a Tokaj-hegyaljai Bortermelők Szövetkezetének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentes, Törs Kálmán-ucca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

TYUKODI cukrászda

Kossuth-ucca 8 szám

Mindennap friss
Sütemények és
Torták, cukorkák
Izletes tejszínkávét,
Csokoládékávét

Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

Egy gram aranyért 3·07

Ezüst koronáért 36 f.

fizetek. Weinberger

órák, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

Olcso tandij. Biztos eredmény-

Hegedű tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” bérlet-nyomdájában,
SZENTÉSEN.

Tudja Ön már ?

Hogy Szentesen hol készülnek leg-
izlélsebb és legolcsóbb nyom-
tatványok, levélpapírok, borítékok,
memorandumok, meghívók, névjegyek
és üzleti könyvek a

CORVIN-NYOMDÁBAN

Kossuth-ucca 15 szám, (volt Tary-ház.)

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszerszerek kereskedésében kap-
ható: Mindennemű író- és rajzfüze-
tek, író, rajz- és festőszerekből.

Gombfestékek, Grafit- és színes
írónok, írótinták, üzleti könyvek és
az iskolákban használt összes tan-
szerek. Üzletem: Szentesen Br.
Harucker-ucca 5. szám alatt van,
a Huscsarnok mellett.

Egyházi hírek

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbb

Harucker-ucca 17.

Órák, ékszer, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésztől vehet.
Kossuth-ucca 36 szám.

Veszek fekete és sötét-
barna kifésült

haját. Speciális tyukszem-
vágás. Holczi Imre

fodrász. Kossuth-u. 17.

Olcsobb lett a világhírű Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.

Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

M
O
F
L
E
N
S
Á
T
R
É
K



A gazdavédelmi rendelet tárgyalása

Budapest, október 13. A gazda-
adósságok rendezéséről szóló ren-
delet, amelyet szombaton tárgyalta
a minisztertanács, ma kerül a 33-as
bizottság elé. A bizottság az eddigi
szokástól eltérően, nem képviselő-
házban, hanem a miniszterelnöksé-
gen tartja meg ülését. Ma délelőtt
a gazdaadósságok kérdéséről a
pénzügyminisztériumban folyt ta-
nácskozás. A Nap agrárcsoportja
már régebben memorandumot adott
át a miniszterelnöknek a gazda-
adósságok sürgős rendezéséről és
Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter
ma a csoport tagjait tájékoztatta a
kormány rendeletének intézkedéseiről.

Gömbös Gyula miniszterelnök is
megjelent a tanácskozáson, ame-
lyen a képviselők részéről több fel-
szólalás hangzott el.

Ajtó, ablak, szublót

székek és több

apróságok vannak

eladók

Simonyi Ernő-ucca 4 sz.

alatt.

Cserkészszek !

Minden cserkész felszerelési
és ruházati cikk igen olcsón,
jó minőségben kapható

FODOR sportáruházban, Kossuth-u. 18

HAZAI Általános Biztosító Részv. Társ.
Ugynöksége Szentes, Bercsényi-
ucca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék' nyugdíj, szavatossági, elemi
és kár BIZTOSÍTÁSOK.

Kerületi üzletszerzők felvételnek.
Eredményes működés
esetén havi fix fizetés.

Simkó Bőráruháza

Szentes, Kossuth-ucca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb áron, mindennemű

bőrárut, cipőkellék, cipő
és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó árban.

MEGJELEN

SZERKESZ
SZENTES

EGYER

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE
NEGYEDÉV

VIII.

a n
tár

A kö
magyar tá
inken, am
teedők so
— egyre
irgalmassá
nyomor, a
ban megél
tást nyújt
Olyan kev
vergődésé
Tudo
több mint
ta fel és
hallja hívó
feletti győ
maradna
és egyetlen
ez elérhet
mindenki
megtörtén

Hov

A segély
multban
továbbá
élelmiszert
A pénza
1. Csekkla
takarékpén
lap bárme
dohánytöze
2. Posta
Horthy Mih

Szen
tás

A napok
fogatásáva
s holnap
NEP orszá
ton Bela a
ben végleg
Ma már
ható, hog
lek után
d y László
hive van,
a legfontos
rében, am